



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 24.10.2019, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 24.10.2019 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul numărul 7513 din 17.10.2019, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 378 din 17.10.2019.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 15 consilieri validați, absenți: Ciurel Grigore, Antonescu Gheorghe-Gioni și Dumitru Vasile.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri, taxe transport, impozit pe teren intravilan și extravilan, în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu, pentru anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații principale restante față de bugetul local.
3. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru soluționarea cererilor de divorț pe cale administrativă.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, pentru trimestrul al III-lea al anului 2019.
5. Proiect de hotărâre pentru acordarea unui premiu sub formă de bani doamnei Crîngea, care a împlinit vârsta de 100 de ani.
6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență constituit la nivelul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
7. Proiect de hotărâre privind adoptarea unui regulament privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat.
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului domeniului privat al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință cu titlu gratuit a unui spațiu din domeniul privat către Inspectoratul de Poliție Giurgiu.
10. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020- iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României.
11. Diverse.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal al ședinței trecute și se votează astfel: 8 voturi pentru (Buturugaru Petre, Panait Marius, Săraru Simona, Drăgușinoiu Constantin, Pandelescu Maximilian, Pătrașcu Constantin, Stancu Niculae, Constantin Doinel), 3 abțineri (Trifan Ionuț, cu mențiunea că așteaptă modificările sesizate, Crîngea Ștefan și Cristea Narcis Adrian) și 1 voturi împotriva (Lazăr Constantin, cu mențiunea că nu se trece tot ce se discută în ședință).

Se aprobă procesul verbal.

Administratorul public propune ca ședințele să fie înregistrate, pentru a exista cât mai puține modificări pe viitor. Consilierii propun ca această decizie să fie dezbătută când vor fi toți consilierii prezenți.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, domnul președinte Stancu Niculae citește proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri, taxe transport, impozit pe teren intravilan și extravilan, în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu, pentru anul 2019.

Consilierii vor să știe ce înseamnă clădirea Agenției Domeniului Statului pentru că ei știu că este în proprietatea noastră.

Totodată, aceștia adaugă faptul că ei nu cunosc cazurile persoanelor aflate pe lista persoanelor încadrate la scutire pe lista înaintată de compartimentul impozite și taxe și că nu au de unde să știe că aceștia au cu adevărat documentele necesare și doresc ca în ședința viitoare să vină un angajat al primăriei din cadrul compartimentului care să răspundă detaliat solicitărilor acestora.

D-l. Trifan Ionuț dorește să știe ce handicap d-l. Trifan Valeriu al cărui nume se regăsește în anexă și dorește să vadă cererea de scutire și documentele ce au stat la baza acesteia.

Se supune la vot punctul 1 și se votează după cum urmează: 2 voturi pentru (Pătrașcu Constantin și Constantin Doinel) și 10 abțineri.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații principale restante față de bugetul local.

Dl. Primar explică necesitatea adoptării proiectului de hotărâre privind anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără

personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații principale restante față de bugetul local, motivând prin faptul că cetățenii ce încă mai au datorii de vor fi motivați să vină acum să plătească, iar acest lucru o să fie în avantajul nostru, ca și instituție.

Dl. Președinte așteaptă și alte întrebări, nemaifiind se supune la vot și toți consilierii prezenți votează pentru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru soluționarea cererilor de divorț pe cale administrativă.

Dl. Primar explică faptul că taxele la notariat sunt mai mari. Consilierii propun următoarele sume:

- Pandele Maximilian propune 1.500 lei, 1 vot – Pandele Maximilian.
- Buturugaru Petre propune 600 lei, 1 vot – Buturugaru Petre.
- Panait Marius propune 1.400 lei, 2 voturi – Panait Marius, Lazăr Constantin.
- Trifan Ionuț propune 1.000 lei, 8 voturi – Trifan Ionuț, Stancu Niculae, Pătrașcu Constantin, Drăgușinoiu Constantin, Crîngea Ștefan, Cristea Narcis Adrian, Constantin Doinel și Săraru Simona.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu, pentru trimestrul al III-lea al anului 2019.

Dl. Contabil Marian Păun prezintă referatul acestui punct.

Se discută despre plățile la proiectele de alimentare cu apă, domnul contabil precizează faptul că până în momentul respectiv acestea au fost făcute în procent de 90% la Florești și de 60% la Palanca și Stoenești.

Se citesc cheltuielile pe capitole. Când domnul contabil ajunge la cheltuielile cu combustibilul, consilierii întreabă care este în medie consumul pe oră al buldoexcavatorului și câte ore de funcționare are până acum. Domnul primar spune că nu știe cu exactitate, în jur de 400 de ore.

Domnul Lazăr și domnul Pandele spun că este foarte important graficul de activități al acestuia și că serviciul din cadrul primăriei care răspunde de acesta trebuie să aibă în vedere monitorizarea acestuia, precum și intervențiile de service necesare conform specificațiilor de funcționare.

Domnul contabil continuă și citește referatul.

Se ajunge la capitolul 70.20.60, Iluminat Public, Bunuri și Servicii.

Domnul Lazăr întreabă cât costă o lampă, iar acestuia i se răspunde că în jur de 450 de lei.

Totodată, acesta mai dorește să știe care sunt cheltuielile de la colectarea de deșeuri.

Consilierii amintesc de necesitatea educării populației în sensul unui număr mai mare de contracte încheiate de cetățeni pentru colectarea deșeurilor menajere.

Domnii Lazăr și Pandele spun că trebuie să fie consultată constant de angajații primăriei situația celor care au contracte, iar celor ce nu au încheiat și vin în primărie să li se amintească obligația de a plăti conform hotărârii de consiliu prin care se impune o taxă în acest sens.

Se merge mai departe, iar domnul contabil ajunge la problema creditului pe care încă îl plătim pentru proiectul vechi de asfaltare a drumului comunal principal.

Domnul Pandele și domnul Lazăr propun să se facă plata integrală a creditului și să existe pe ordinea de zi a ședinței viitoare un proiect de hotărâre în acest sens. Majoritatea consilierilor sunt de acord.

Se supune punctul la vot punctul 4 de pe ordinea de zi, iar toți consilierii votează după cum urmează:

Pentru: Pătrașcu Constantin, Buturugaru Petre, Drăgușinoiu Constantin, Calota Marius, Săraru Simona, Constantin Doinel, Pandele Maximilian.

Abțineri: Cristea Narcis, Trifan Ionuț, Crîngea Ștefan.

Împotrivă: Stancu Niculae, Lazăr Constantin.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru acordarea unui premiu sub formă de bani doamnei Crîngea, care a împlinit vârsta de 100 de ani.

Domnul primar explică faptul că în ciuda faptului că au mai votat la diverse acest punct, este necesar un proiect de hotărâre în acest sens, întrucât este vorba de un premiu, nu este un ajutor de urgență, iar prefectura ne-a indicat necesitatea adoptării unei hotărâri pentru a putea acorda premiul. Se propune aprobarea sumei de 10.000 lei.

Se supune punctul la vot punctul 5 de pe ordinea de zi, iar toți consilierii votează pentru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi. Se dă citire punctului șase de pe ordinea de zi privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență constituit la nivelul comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Administratorul public motivează înaintarea acestui punct pe ordinea de zi ca urmare a abrogării Ordinului 96/2016, așa cum reiese și din documentele înaintate de șeful serviciului.

Se supune la vot punctul acesta.

Abțineri: Tifan Ionuț, Crîngea Ștefan.

Împotrivă: Lazăr Constantin.

Pentru: Restul de 9 consilieri.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi. Se dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi privind adoptarea unui regulament privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat.

Domnul Pătrașcu explică acest punct de pe ordinea de azi, care a fost înaintat pentru a evita discuțiile ce apar în momentul acordării ajutoarelor de urgență, în funcție de situațiile persoanelor în cauză, fiind foarte complicat să faci acest lucru în absența unui astfel de regulament, cu limite maxime și minime.

Domnul viceprimar spune totodată că un astfel de regulament a fost adoptat și în Consiliul Local al orașului Bolintin Vale.

Se supune la vot punctul 7 de pe ordinea de zi.

Pentru: Pătrașcu Constantin.

Abțineri: 11 voturi cu mențiunea d-lui Trifan Ionuț de a se pune pe ordinea de zi data viitoare, cu modificarea de a se scoate pragul minim și să fie pentru toată lumea.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi. Se dă citire punctului opt de pe ordinea de zi privind actualizarea inventarului domeniului privat al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Consilierii întreabă de ce actualizarea inventarului domeniului public și privat nu pot fi făcute împreună, și dacă are vreo legătură cu proiectul de data trecută, de actualizare a domeniului public.

Acestora li se răspunde că nu au legătură cele două, și că este necesar să fie proiecte distincte, există conform legislației în vigoare condiții diferite de inventariere.

Domnul consilier Panait propune să se inventarieze toată suprafața, acesta spune că e mult mai mult de 570 mp. Toți consilierii au fost de acord cu propunerea acestuia și ca proiectul de hotărâre să fie reluat într-o ședință viitoare cu modificările necesare.

Anexa acestui punct este aceeași folosită la hotărârea cu nr. 13 din 21.02.2018, atunci când a fost introdus terenul din Florești în suprafață de 570 mp.

Discutându-se acum despre același teren, consilierii întreabă dacă aceasta este toată suprafața disponibilă în acel loc și pentru că nu se știe cu certitudine acest lucru, nici alte detalii ale unui alt teren de la o poziție diferită, din Stoenești, discuțiile nu mai continuă.

Se supune la vot punctul 8 de pe ordinea de zi.

Împotrivă, 3 voturi : Trifan Ionuț, Crîngea Ștefan, Lazăr Constantin

Abțineri, 9 voturi: restul consilierilor.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul nouă de pe ordinea de zi. Se dă citire punctului nouă de pe ordinea de zi privind aprobarea atribuirii în folosință cu titlu gratuit a unui spațiu din domeniul privat către Inspectoratul de Poliție Giurgiu.

Domnul primar explică faptul că mai întâi s-au inventariat bunurile din domeniul public, aceasta fiind ordinea firească în care se putea dispune să fie dat cu titlu gratuit acel apartament, pentru care a fost înregistrată la sediul primăriei cererea din partea IPJ Giurgiu- Departamentul de Logistică.

Dl. Pandele exprimă faptul că este nemulțumit de IPJ pentru că nu a făcut nimic în urma promisiunii asumate la ultima hotărâre în acest sens, de a întreține corespunzător terenul pe care îl au în proprietate lângă acest bloc.

Și domnul Lazăr intervine și spune că într-adevăr discuțiile de atunci au fost că, dacă aceștia nu pot menține acel teren îngrijit, să îl cedeze primăriei să se ocupe de acest aspect.

Se supune la vot punctul 9 de pe ordinea de zi.

Pentru: 2 voturi, Buturugaru Petre, Lazăr Constantin

Abțineri: 10 voturi, pentru că le-am dat apartamentul ca să poată face acea clădire care este în proprietatea lor.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul zece de pe ordinea de zi.

Primarul dă citire adresei primite de la Consiliul Județean privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020- iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României.

Se discută problema aceasta și majoritatea își exprimă dorința de a nu-și asuma această responsabilitate, întrucât nu am avut o astfel de experiență și nu avem mijloacele necesare derulării procedurilor.

Dl. Pandele Maximilian și Trifan Ionuț propun neasumarea proiectului.

Se supune la vot punctul 10 de pe ordinea de zi.

Toți consilierii votează pentru neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local, pentru perioada septembrie 2020- iunie 2023 în cadrul Programului pentru școli al României.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA!

Se trece la punctul diverse.

Se prezintă cererea d-nei Tudose cu privire la incendiu, care mai solicită un ajutor de 5.000 lei pentru refacerea casei.

Se supune la vot acordarea sumei de 5.000 de lei, voturile sunt astfel:

Abțineri: 3 voturi (Pătrașcu Constantin, Pandele Maximilian, Panait Marius), restul de 9 voturi fiind pentru.

Se acordă suma de 5.000 de lei.

Se prezintă cererea domnului Codreanu, care solicită un ajutor pentru a se opera la ochi.

Domnul Drăgușinoiu propune suma de 1.000 de lei, iar dl. Pătrașcu 2.000 de lei.

Se supun ambele la vot și se acorda suma de 2.000 de lei cu 8 voturi pentru, dl. Drăgușinoiu și domnul Lazăr fiind împotriva, ei fiind de acord cu propunerea de 1.000 de lei și două abțineri.

O altă cerere este a doamnei Stoica Maria în vârstă de 98 ani aceasta fiind urmașă de veteran de război care solicita un ajutor. Se trece la discuții și se stabilește de comun acord ca ajutorul să fie în suma de 3000 lei, toți consilierii votează pentru.

Dl. președinte de ședință Stancu Nicolae întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STANCU NICOLAE**



**SECRETAR GENERAL,
PANAIT IONELA ROXANA**